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Για τον υπολογισμό του αποτελέσματος θα χρησιμοποιούμε τους τύπους: 
 

1. Κόστος πωληθέντων=​ Απόθεμα έναρξης+Αγορές χρήσης- Απόθεμα λήξης 
2. Μικτό κέρδος =​Πωλήσεις-Κόστος Πωληθέντων 
3. Καθαρό Κέρδος= ​Μικτό κέρδος-Έξοδα+Έσοδα 

 
 
Άσκηση 3 
Δίνεται ο ισολογισμός της επιχείρησης με εμπορεύματα 25.000 ευρώ και Κεφάλαιο 25.000 
ευρώ. 
Στη νέα χρονιά έγιναν οι εξής ενέργειες: 
α) 5/1: Αγορά εμπορευμάτων 8.000 τα μισά με πίστωση και τα μισά με αποδοχή 
συναλλαγματικής. 
β) 3/2 : Έξοδα διαφήμισης 2.000 ευρώ με πίστωση 
γ)5/3: : Εξόφληση γραμματίων πληρωτέων 200 ευρώ  
δ) 1/4: Πώληση εμπορευμάτων 10.000 τα μισά με μετρητά και τα υπόλοιπα με πίστωση 
ε) 1/5: Κατάθεση 2.000 ευρώ στην τράπεζα 
ε)10/6 : Αγορά εμπορευμάτων 2.000 με μετρητά  
ζ)15/7: Πώληση εμπορευμάτων αξίας 15.000 ευρώ, τα μισά με μετρητά και τα υπόλοιπα με 
γραμμάτια εισπρακτέα 
θ)Κάναμε απογραφή εμπορευμάτων και βρήκαμε εμπορεύματα αξίας 23.000 ευρώ 
 
Ζητείται: 
1)Να υπολογίσετε τα αποτελέσματα χρήσης εξωλογιστικά (με τύπους) και  
2)να κάνετε τις σχετικές εγγραφές στο ​Ημερολόγιο​ ενημερώνοντας ταυτόχρονα το ​Γενικό 
Καθολικό​.  
3)Να συντάξετε το​ Ισοζύγιο Γενικού Καθολικού​. 
 
 
Άσκηση 4 
 
Στις 1/1/2018 η επιχείρηση “Αλφα” είχε στον ισολογισμό της 30.000 ευρώ εμπορεύματα.            
Κατα τη διάρκεια της χρήσης πραγματοποιήθηκαν Αγορές εμπορευμάτων 14.000 στις          
5/2/2018 και 18.000 στις 6/6/2018. Οι πωλήσεις της επιχείρησης συνολικά για τη            
διαχειριστική χρήση ανέρχονται σε 45.000 ευρώ. Επιπλέον κατά τη διάρκεια της χρονιάς η             
επιχείρηση είχε έξοδα για γραφική ύλη 1.500 ευρώ και έσοδα από ενοίκια 2.000. Στο τέλος               
της χρήσης έγινε απογραφή και βρέθηκαν εμπορεύματα αξίας 27.000 ευρώ. 
 
Να υπολογίσετε εξωλογιστικά το κόστος πωληθέντων, το μικτό κέρδος και το καθαρό 
κέρδος της επιχείρησης. 


